



Urząd Gminy w Biesiekierzu
76-039 Biesiekierz 103
www: <http://biesiekierz.eu>
e-mail: sekretariat@biesiekierz.eu
tel. 943 180 955; fax. 943 180 940

Nr sprawy UG.SR.271.16.2019.KK

Biesiekierz, 13 listopada 2019 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI nr 3

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym pn. Przebudowa drogi wewnętrznej na działkach 69/5, 70/4, 106, 104 (ul. Parkowa), obręb Nowe Bielice wraz z niezbędną infrastrukturą; zadanie nr UG.SR.271.16.2019.KK

Zamawiający Gmina Biesiekierz działając w oparciu o art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej Pzp, informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o udostępnienie opisu do projektu kanalizacji deszczowej opracowanego 2009r. przez Zakład Usług Inwestycyjnych Rafał Konon.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający udostępnia opis do projektu kanalizacji deszczowej wykonany w 2009 roku do wglądu w siedzibie Zamawiającego. Zamawiający informuje, że opis ten dotyczy wielu działek w miejscowości Nowe Bielice, a nie jedynie działki, na których ma być prowadzona inwestycja, natomiast roboty objęte niniejszym postępowaniem zostały opisane w dokumentacji projektowej, stanowiącym załącznik do SIWZ.

Pytanie nr 2

Zamawiający udostępnił w odpowiedziach rys. przekrój podłużny KD który zawiera profile tj. odcinki D21.12-D21.12.3 długości 166m oraz doc. D8.0-D8.9 długości 247m. Przedmiar uwzględnia tylko jeden odcinek długości 247m. Czy Wykonawca ma wycenić oba odcinki?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Nie, Wykonawca powinien wycenić odcinek D8.0-D8.9.

Pytanie nr 3

Zgodnie z odpowiedziami Zamawiającego „Zakres objęty pozwoleniem obejmuje sieć kanalizacji deszczowej DN 250 o długości 247m wraz z przykanalikami DN 200 (9 szt.) oraz kanalizację deszczową DN 200 o długości 181,5 m wraz z przykanalikami DN 160 (7 szt.)”. Prosimy o udostępnienie profili

Zamówienie jest współfinansowane ze środków pochodzących Funduszu Dróg Samorządowych

przykanalików DN200.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający nie dysponuje profilem przykanalików DN200.

Pytanie nr 4

Z uwagi na brak opisu studni na profilu umieszczonym z odpowiedziami z dn. 6.11.2019r. prosimy o potwierdzenie, że należy wycenić studnie betonowe DN1200.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający potwierdza, że na kolektorze DN250 należy wycenić studnie betonowe DN1200.

Pytanie nr 5

Prosimy o wyjaśnienie Studnia oznaczona jako D8.0 czy to istniejąca studnia, czy należy wycenić nową studnię betonową DN1200?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Studnia D8.0 to istniejąca studnia na ul. Kwiatowej, do której należy się włączyć.

Pytanie nr 6

Prosimy o udostępnienie czytelnego miejsca włączenia proj. KD DN250 – tj. planu zagospodarowani do istn. kanalizacji deszczowej w ul. Kwiatowej.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający nie dysponuje lepszym skanem planu zagospodarowania terenu miejsca włączenia do sieci na ul. Kwiatowej. Oryginał dokumentacji jest do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający posiada aktualną decyzję pozwolenia na budowę na wskazany zakres robót?

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający informuje, że posiada wszystkie niezbędne decyzje pozwalające zrealizować zadanie.

Z up. Wójta Gminy Biesiekierz

/-/

Tomasz Hołowaty

Zastępca Wójta